Chers adhérents,

En 2009, l’association Tendance Presqu’île se mobilise plus que jamais pour développer l’attractivité de la Presqu’île et attirer toujours plus de clients sur ce territoire d’exception.

Afin de compléter l’offre d’outils de communication développée par l’association (Lyon Shopping Guide, Lyon Shopping Map, site Internet en Français, en Anglais et bientôt en Italien) nous lançons cette année le magazine « Tendance Presqu’île ».

Pour mettre en œuvre ce nouvel outil, l’association s’appuie sur l’expérience et la notoriété du magazine « Tendances » sur la base d’un partenariat. L’équipe de ce magazine propose donc de créer deux numéros du magazine « Tendance Presqu’île » édités à 20 000 exemplaires, en Mars et en Octobre 2009 et distribués en kiosque ainsi que dans nombre de lieux prestigieux.

Dans le cadre de ce projet, l’association Tendance Presqu’île s’engage à mettre en avant le dynamisme de la Presqu’île de Lyon, de ses projets et de ses commerces notamment via la présence sous forme de Shopping liste de l’ensemble de nos adhérents.

Les équipes du magazine « Tendances » pour leur part prennent à leur charge l’ensemble de la réalisation du magazine et notamment la commercialisation des pages de publicités nécessaires à son financement. 

Dans ce cadre, Tendance Presqu’île a négocié pour ses adhérents une remise de 15 % (valable après négociation) sur les tarifs publicitaires proposés. Merci de noter que l’intégralité des sommes recueillies revient au magazine « Tendances » et non à l’association Tendance Presqu’île. 
Nous vous remercions donc de réserver le meilleur accueil aux équipes du magazine « Tendances » dans vos boutiques et restons à votre disposition pour toute information complémentaire.
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